

Памятка для родителей

Как и когда лучше читать сказку:

- Не следует читать сказку «на ходу»: выделите отдельное время и даже место для совместного чтения сказок. Лучше всего читать сказку **перед сном**, когда ребёнок спокоен, находится в хорошем настроении и готов внимательно слушать.
- Если ребёнок просит почитать сказку именно сейчас, постарайтесь не отказывать ему в этом, ведь желание может пропасть, и тогда будет трудно прививать **интерес к книге**.
- Читать сказку следует медленно, нараспев, с выражением. Можно подражать голосам животных, корчить рожицы и жестикулировать – это ребёнку очень понравится.
- Золотое правило – одна **сказка за один раз!** Таким образом, **сказки не наскучат ребёнку**. Если ребёнок постоянно просит перечитывать одну и ту же **сказку несколько дней**, снова и снова - читайте, значит в этой сказке он находит что-то ценное для себя.

Дорогие родители! Страйтесь использовать максимально свободное время, чтобы побывать с детьми! Они обязательно вам это вернут с благодарностью. Это самое время использовать и привлекать в свои помощники сказку. Сказкотерапия поможет вам решить многие проблемы, с которыми сталкивается каждый в процессе воспитания ребенка.